

5 Nicușor Constantinescu așteaptă vești mari de la judecătoria Boboc

Nicușor Daniel Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța, află, azi, dacă scapă de control judiciar.



8 Asociația Elevilor din Constanța l-ar vrea pe Mazăre după gratii „Ne simțim amenințați de declarațiile primarului. Solicităm luarea de măsuri preventive!”

Reprezentanții Asociației Elevilor din Constanța, printre care președintele Eduard Burghilea și vicepreședintele Alexandru Manda, s-au prezentat, ieri, la sediul DNA Constanța unde au depus o plângere penală împotriva primarului Radu Mazăre.



5 Operatorii și sindicaliștii portuari reiau protestele împotriva conducerii CNAPMC



JOI, 5 FEBRUARIE 2015 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

3851
5 948490 700015

„Schimbarea la față“ a lui Mazăre. Cum s-a „sucit“ primarul în ultimul an 2



Hagi împlinește, astăzi, 50 de ani „Clasor“ de colecție cu cele mai frumoase goluri marcate de „Rege“ la Farul 7



Prodecanul de la Medicină Dentară, Victoria Badea, deține patru terenuri, două apartamente și un spațiu comercial 4

Prodecanul Facultății de Medicină dentară din cadrul Universității „Ovidius“, prof. univ. dr. Victoria Badea, a publicat pe site-ul instituției de învățământ declarațiile de avere aferente anilor 2011, 2012 și 2013.



Curs de comunicare în limba engleză la CCINA Constanța 4

Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură (CCINA) Constanța organizează, începând cu 23 februarie, cursul de perfecționare „Comunicare în limba engleză“, cu tematică business, având o durată de 30 de ore.



Controlată de colegul de dosar al lui Radu Mazăre Firma Larton Consultants Limited a rămas asociat minoritar în Hen Co Proiect Constanța SRL 2



Firma Hen Co Project Constanța SRL, administrată, până nu demult, de cunoscutul om de afaceri Avraham Morgenstern, a operat noi modificări în structura societății.

Strutinsky, „săltat“ de DNA

„Trezorierul“ tandemului Mazăre - Constantinescu, suspectat că a luat mită prin transfer bancar

Procurorii Direcției Naționale Anticorupție l-au luat în colimator pe afaceristul botoșănean Sorin-Gabriel Strutinsky, „trezorierul“ tandemului Radu Mazăre - Nicușor Daniel Constantinescu. Afaceristul de marcă al Constanței a fost audiat, ieri, la sediul DNA București, într-un dosar de mită și trafic de influență.



Potrivit unor surse judiciare, în cursul anului 2012, Strutinsky ar fi „pretins de la un om de afaceri, denunțator în dosar, o sumă de bani, precizată sub aspectul cuantumului ca reprezentând un procent de 10% din contravaloarea facturilor fiscale ce urmau a fi încasate de către SC Argos Industrial SRL (ca parte a unui consorțiu de firme)“. Și asta, conform surselor mai sus precizate, „în temeiul contractului nr. /11.12.2012, încheiat cu Compania Națională

Administrația Canalelor Navigabile SA Constanța (dragaj de întreținere pe Canalul Dunărea - Marea Neagră și pe Canalul Poarta Albă - Midia - Năvodari)“. Nicușor Daniel Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța, este de părere că „poliția politică a regimului Băsescu face un nou abuz în serviciu față de domnul

Strutinsky pentru a focusa agenda politică a dezvoltării doamnei Udrea“. ZIUA de Constanța prezintă structura firmelor care ar apărea în dosarul lui Strutinsky, precum și cazul unui alt afacerist apropiat lui Radu Mazăre, cercetat de procurorii Anticorupție în stare de arest preventiv, în două dosare penale.

A condus destinele locuitorilor din Adamclisi timp de trei mandate

Fostul primar Ion Petruț a plecat la Domnul

După ce, sâmbătă, un fost primar al comunei Horia din județul Constanța a plecat dintre noi, o altă localitate constănțeană este lovită de trecerea în neființă a unui fost gospodar-șef. Ion Gheorghe Petruț, cel care s-a aflat în fruntea autorității publice locale vreme de trei mandate, din 1992 până în anul 2004, a decedat.



Ion Barbu - Umanizare

„Poetii sunt inima umanității“, spune Eugene Ionesco

Castelul tău de ghiță l-am cunoscut gândire:
Sub tristețe-i areade mult timp am rătăcit
De noi răsfringeri dornic, dar nicio oglindire,
În stinsele cristale ce-aseuzi, nu mi-a vorbit.

Sub înfloriții arbori, sub ochiul meu uimit,
Te-ai resorbit în sunet, în linie, culoare,
Te-ai revărsat în lucruri, cum în eternul mit
Se revarsa divinul în lituri pieritoare.

Am părăsit în urmă grandoarea ta polară
Și-am mers, și-am mers spre caldul pământ
de miazăzi,
Și sub un pâlde de arbori stufoși, în faț de seară,
Cărarea mea, surprinsă de umbră, se opri.

O, cum întregul suflet, al meu, ar fi voit
Cu cereul undei tale prelungi să se dilate,
Să spîntece văzduhul și - larg și înmîit -
Să simtă că vibrează în lumi nenumărate...

Sub ael pâlde de arbori sălbăteci, în amurg,
Mi-ai apărut - sub chipuri necunoscute mie,
Cum nu erai acolo, în frigurosul burg,
Tu, muzică a formei în zbor, Euritmie!

Și-n ael faț de seară, uitându-mă spre Nord,
În ceasul când penumbra la orizont desorește
Far seara întârzie un somnolent acord,
Mi s-a părut că domul de ghiță se topește.

Lumea poeziilor